
Unit 6 Let’s go by taxi
一 教学目的

学生能在一定的情景下能正确使用Shall we go to BeiJin by bus?

Is this bus for BeiJin?进行交谈。

二 教学要求

1 能听懂、会说、会读和会拼写单词a station  a hospital  a supermarket  by train  by taxi  by plane  on foot

2 能听得懂 、会说和会读日常交际用语Let’s go by taxi.How do we go there?

三 教学难点
shall的用法
	教学步骤
	教师活动
	学生活动
	教学意图

	Step 1 


	T:Where are you now?

T:Where is Miss Zhao yesterday?

T:I am at station.My friend Mary comes to SuZhou.

  She want to go to Da Guangming theatre.

  Can you help her?


	S:I do not know.

S:I am at school.


	操练已学句型,为接下去的学习作铺垫

	Step2


	用地图来引出词组

T:How do we go there?

  Shall we go by bus ?

T: Is bus 1 go there?

用各类地图教词组by train  by plane  by metro  by motorcycle  by minibus  on foot


	S:Yes.

S: Yes .

Read
	学习新单词

	Step 3


	T  How do we go to The USA?

T  But where is the plane ?

T  airport.

利用图画教授 a station a theatre  a supermarket  a 

hospital  a library


	S  We can go by plane.

S  It is in the ?


	引出句型

	Step 4 


	Game :What is missing ?

教师把六幅不同场所的图片贴在黑板上，任意说出其中的五幅，让学生快速而正确说出漏掉的词

然后说出去那些地方的方式


	
	操练单词

	Step 5



	完成课堂作业

1． 词组

1．一座飞机场    2。步行

3乘地铁         4。乘出租车

5．好的，行     6。去那里

7．乘火车       8。对不起

Homework

1 抄写本单元四会的单词

2 向同学介绍如何去你的家

五．教学后记

学生对地点的单词和方式的词组比较感兴趣，但对theatre，supermarket和by metro的发音不够好。今后要在练习中加强对它们的朗读和运用。




Unit 6 第二课时

一 教学目的

学生能在一定的情景下能正确使用Shall we go to BeiJin by bus?

Is this bus for BeiJin?进行交谈。

二 教学要求

1． 听懂、会说、会读和会拼写单词a station  a hospital  a supermarket  by train  by taxi  by plane  on foot

2． 听得懂 、会说和会读日常交际用语Let’s go by taxi.How do we go there?

三 教学难点
shall的用法

	教学步骤
	教师活动
	学生活动
	教学意图

	Step1


	运用音标引导学生发音

For example:  / fu:t/-----拼写f  o  o  t-----foot


	
	对音节有初步了解

	Step2


	Let’s go to Shanghai.------------How do we go there?--------On foot?-----------By minibus?让学生听交通工具发出的声音来说出相应的单词


	
	复习单词

	Step3


	
	学生练习

S1  How do we go to school?

S2  We go to school on foot.

S1  Let’s go .

S1  Shall we go to school on foot?

S2  No. Let’s go by taxi .

S1  OK.


	操练句型

	Step 4 


	
	Listen to the tape and answer me two questions

1 Where do they go ?

2 How do they go there?

让学生跟着录音朗读课文


	学习课文

	完成课堂作业

一 按要求完成题目

1．this  (复数)        2. it（复数）

3.he （物主代词）     4.we（物主代词）

5.those（单数）        6.bus（复数）

Homework

1抄写本单元要求四会的词组和句型

2听录音，朗读并表演对话

3完成51页的调查表

五．教学后记

通过复习单词和方式词组，学生能进一步熟悉和了解他们的用法。

课文能通过学生熟悉的问题how do we go to school?引出。孩子能一步一步的进入课文，并慢慢熟悉课文，熟练朗读。




第三课时

一 教学目的

学生能在一定的情景下能正确使用Shall we go to BeiJin by bus?

Is this bus for BeiJin?进行交谈。

二 教学要求

3 能听懂、会说、会读和会拼写单词a station  a hospital  a supermarket  by train  by taxi  by plane  on foot

4 能听得懂 、会说和会读日常交际用语Let’s go by taxi.How do we go there?

三 教学难点
shall的用法

	教学步骤
	教师活动
	学生活动
	教学意图

	Step 1


	用图画复习单词
	拼读出单词
	复习单词

	Step2


	How do you go to school?

I go to school by bike.

把两张卡片同时展示要学生发挥自己的想象力

比如  将自行车和学校的图放在一起让学生自由组合

1 Let’s go to school by bike.

2 Shall we go to school by bike?

3 ---How do we go to school?

---By bike.


	看图说句子
	操练句型

	Step3


	Show a picture of the park

T  What a nice park.

   Are you free now?

T  Let’s go to the park.

Show a picture of the park

T  Good idea.


	S  Yes.

S  Shall we go on foot?

S  OK. Let’s go.


	学习短文

	Step4


	
	让学生自主练习

S1   Are you free now?

S2  Yes

S1   Let’s go to the hospital.

S2   Are you ill?

S1   No, she is ill.

S2   OK.

S1   Let’s go by taxi.

S2   Good idea.


	通过已学短文，自己创造新短文

	完成课堂作业

一 连词成句

1 go, to , let’s, theatre, the (.)

  2.me, is, this, excuse, minibus, the, for, library (?)

3.by, shall, go , we, to , par,, bike, the (?)

Homework

用已学的句型how   shall   let各组一句话

抄写词组

朗读课文

五．教学后记

通过练习how do we go to…? Shall we go to … by/on.,..? 的句子，让学生进一步了解本课重点句型。并能熟练掌握和自由造句，达到本课的教学目的。




第四课时

一 教学目的

学生能在一定的情景下能正确使用Shall we go to BeiJin by bus?

Is this bus for BeiJin?进行交谈。

二 教学要求

2 能听懂、会说、会读和会拼写单词a station  a hospital  a supermarket  by train  by taxi  by plane  on foot

3 能听得懂 、会说和会读日常交际用语Let’s go by taxi.How do we go there?

三 教学难点
shall的用法

	教学步骤
	教师活动
	学生活动
	教学意图

	Step1 


	T   Shall we go to the supermarket?

T   How do we go there?

T   Yes. Let’s go .


	S   OK

S   Let’s go by bus.

Is this bus for the supermarket?/


	复习句型

	Step2 


	出示图片

T   Oh, what can you see in the shop?

T   Yes.


	S   Some shoes and shirts.

She sees some shoes and shirts in the shop.


	

	Step 3


	
	请同学找出这句话中的共同点

1  分别请四位同学朗读shoe  shirt  shop   she

3 找出共同因素
4 有节奏的跟老师朗读


	找出发音规律

	Step4 


	
	Listen to the tape and try to learn the song 


	学唱歌曲

	完成课堂作业

一 按要求写句子

1． Let’s go there by car. (对划线部分提问)

2． They are postmen.

3． He is ten.

4． She is a cook.

Homework

1 完成练习册

2 请学生根据实际生活自编对话

五．教学后记

学生通过几课的练习，能熟练口头表达本课重点句型和单词。

学生的自由造句和表达，说明他们能将所学的知识融入到生活中，真正作到学以至用。




第五课时

教学内容：完成第六单元测试

第六课时

教学内容：将评第六单元测试


